KoHTponbHas paboTta «INeKTPOMarHnuTHoe nosie»

3apaHue 1
C NOMOLLLbIO YEro MOXKHO HarNA4HO NOKa3aTb MarHUTHOeE nose?
(1 6ann)
Ha pucyHKke n3obparkeH
3apaHue 2 NPOBOAHUK U HAaNpaBaeHne
(1 6ann) MarHMTHom nuHun. Onpeaenute
HanpaB/aeHMe ToKa.
—— OnpepenuTte Hanpas/ieHUE CUNbI,
N2 N ; o o
3apaHue 3 S 1‘? AEeNCTBYIOLW,EN Ha NPOBOAHUK C
(1 6ann) TOKOM, MOMELLEHHbIN B
MarHUTHoOE noJne.
B ogHOpPOAHOM MAarHUTHOM none
\/ HaAaXOAWUTCA paMKa, Mo KOTOPOU
3apaHue 4 1 Te4yeT TOK B YKa3aHHOM Ha
(1 6ann) T PUCYHKe Hanpas/ieHnn. Kak
Y HanpaB/aeHa cuna, AenUCTBYOLW,AA
Ha HUXHIOKO CTOPOHY PaMKmn?
| A B |
X B ogHOpOAHOE MarHuTHoe none
v B/NIeTaeT OTpULUATENBHO
3apaHue 5 P
G)—’ 3apArKeHHas YyacTmua.
(1 6ann)
4 Onpepenute HanpassieHUe
NENCTBYIOLWEN Ha HEE CUANbI
2L Kak namenuntca nepmogp,
COBCTBEHHbIX 3N1EKTPOMATrHUTHbIX
3apaune 6 20 KonebaHu B KOHTYpe, ecau KoM
(2 6anna) ’

nepeBecTn U3 NONOXKeHNA 1 B
NosI0OXeHue 27




3apaHue 7 (2 6anna)

YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MENXKAY HayYHbIMU OTKPbITUAMU U YUYEHBIMM,
KOTOPbIM 3TU OTKPbITMA NpUHaanexkaT. K Kaxkaom nosnumm nepsoro ctonbua
noabepuTe COOTBETCTBYIOLLYHO NO3ULINIO BTOPOTO.

HAYYHbIE OTKPbITUA YYEHbIE

1) Akobwu

A) co3gan TeEOPUIO INEKTPOMArHUTHOIO NoAA 2) MakcBenn

B) 3aperncTpmpoBan 3/IEKTPOMarHUTHbIE BOHbI 3) MnaHK

B) BbIABUHY TMNOTE3Y O KBAHTaX 4) dapageit
5) lepu,

OTBeT:

A b B

NMpuBeauTe NnonHoe pelleHUe 3a8au:

3apaHue 8 (2 6anna)
Yemy paBHa A4/IMHA BOJIHbI paaMocTaHuum, paboTatowen Ha yactote 1,5 MIly?

3apaHue 9 (2 6anna)
ABCONOTHBIN NOKa3aTeb NpenomaeHns anmasa 2,42. KakoBa CKOpoCTb cBeTa B
anmase?

3apgaHue 10 (2 6anna)
OnpepenuvTte aHEePrMO MarHUTHOMO NOAA KaTyLWKU, B KOTOPOM NPU CU/ie TOKa
20 A nHayKTnBHOCTbL paBHa 0,2 H.

3apaHue 11 (3 6anna)

Onpepennte cuny ToKa B NPOBOAHUKE C aKTUBHOM anmHon 10 cm, Haxoaawemcs
B MarHMTHOM noJe c uHaykuuen 1 Tn, ecnn Ha Hero aencteyeTt cuna 1,5 H.
[MpOBOAHMK PacnosioXKeH nepneHanKyAaApHO NTMHUAM MHAYKUUN MarHUTHOTO

nonA.
Kputepuu: 17-18 6annos «5»

14-16 6annos «4»

9-13 6annos «3»



